

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do zamawiającego w sprawie przetargu:

„Wymiana central wentylacyjnych w budynku Parku Wodnego w Tarnowskich Górach”.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz art 137 ust 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, 1720 t.j.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytania z dn. 03.02.2026r:

1. W związku z odpowiedzią Zamawiającego dotyczącej kosztów przeglądów gwarancyjnych cyt. *„Zamawiający nie dopuszcza”*. Koszt przeglądów gwarancyjnych ponosi wykonawca przez cały okres gwarancji. Materiały eksploatacyjne do przeglądów po stronie Zamawiającego" prosimy o doprecyzowanie:
 - a) standardowy okres gwarancji dla urządzeń do 24 miesiące. Czy Zamawiający oczekuje, by na dodatkowy okres gwarancji i rękojmi

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca winien udzielić gwarancji i rękojmi na okres jaki zadeklarował w ofercie

2. b) gwarancji udzielił producent urządzeń. Na jakim etapie należy przedstawić odpowiedni dokument.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dokument gwarancji należy przedstawić w dacie podpisania protokołu odbioru końcowego

3. c) czy Zamawiający zapewni dostawę i wymianę materiałów eksploatacyjnych (w szczególności filtrów) także w okresie między przeglądami,

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak

4. d) czy Wykonawca koszty przeglądów niezbędnych do utrzymania gwarancji ma uwzględnić jednorazowo w ofercie, czy Wykonawca będzie otrzymywał wynagrodzenie sukcesywnie po wykonywanych przeglądach

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca winien w ofercie podać roczny koszt przeglądów (serwisowania) na cały okres udzielonej gwarancji. Wykonawca otrzyma wynagrodzenie sukcesywnie.

5. e) Biorąc pod uwagę planowane podpisanie protokołu końcowego odbioru robót w 44

tygodniu 2026 roku, a jednocześnie dostawę central dla basenu sportowego do 30 tygodnia
- w jakim terminie rozpocznie bieg gwarancja dla urządzeń dostarczonych wcześniej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Bieg gwarancji dla wszystkich urządzeń rozpoczyna bieg od daty podpisania protokołu odbioru końcowego.

Ponadto Zamawiający zmienia odpowiedź na pytanie z dnia 21.01.2026r.:

Pytanie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza, aby koszty przeglądów gwarancyjnych były opłacone przez Zamawiającego (w tym materiały eksploatacyjne) ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca jest zobowiązany do wykonywania w okresie rękojmi i gwarancji przeglądów serwisowych przedmiotu umowy na koszt Zamawiającego.

Roczny koszt przeglądów serwisowych, podany przez Wykonawcę w ofercie, jest wiążący przez cały okres rękojmi i gwarancji.

Zamawiający ponosi koszty materiałów eksploatacyjnych.

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SWZ.

Jednocześnie informuję, że termin składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium ulegają zmianie:

- Nowy termin składania ofert **18.02.2026 r. do godziny 12:00**
- Nowy termin otwarcia ofert **18.02.2026r. o godzinie 12:15**
- Nowy termin wnoszenia wadium **18.02.2026 r. do godziny 12:00**
- Nowy termin związania ofertą do 19.03.2026 r.